Pemienue 3axa4 tTuna S I'MA no nudopmaruke

Pemenue 3anaun 5 'MA no undopmaTtuke nojapazymeBaeT 3HaHUE SJICKTPOHHBIX
Ta0JIMIl, 4 KOHKPETHO — YMEHHE MPEACTaBIATh GOPMYIbHYIO 3aBHCUMOCTh B
rpaduueckom BUJIE.

Han pacmenm snexmponHoli mabauyvl, 8 Nepeou CMpoxKe Komopou
3anucansvl Yucaa, a 60 Mopou — (PopmyIol.

A B C D
1 3 4 6 1
2 =B1+D1 | =C1/2 |=A1-D1+1

Kaxas uz nepeuucnennvix Hudice popmyn OondicHa Obimb 3anucama 6 siuetike
A2, umobbl nocmpoeHHas nocie blNOJIHEHUs BbIYUCIEHUU KpPY20o8ds
ouazpamma no 3HaweHusM ouanazoua sueex A2:D2 coomeemcmeosana pucyuky?

1)=Al+Dl 2)=Bl1-Al 3)=Al-1 4)=Cl*D1

Pewenue:

JIns Hayana npou3BEIEM pacUEThl U 3al0JHUM STYENKH, KOTOPBIE COIEpKAT
dbopMyIbl ynciamu. B utore noayyum BOT Takyro TaOIuUILy:

A B C D
1 3 4 6 1
2 S 3 3




B ycnoBuu roBoputcs, 4To AuarpaMMa nocTpoeHa Mo 3HAYEHUSIM JIhara3oHa
A2:D2. VY Hac B 3TOM auana3oHe 3 yucia (CouepKumMoe siueiiku A2 Mbl TOKa HE
3HaeM) — 3, 3 u 5. [locMOTpUM BHUMATENBHO HA JUArpaMMy U3 YCIOBHS (151
yJ100CTBa 51 €€ pacKpacuil B pa3Hble I[BETA)

3neck Mbl BUauM 4 cektopa. [IprueM 1Ba U3 HUX paBHbBIE — CEpPbIA U CUHUIA.
Takxe BUIHO, UTO CyMMa CEpOro U CHHETO CEKTOPOB paBHA CyMME 3€JIEHOTO U
*enToro. Tenepb O4EBUIHO, UTO CEPBIM M CUHUI CEKTOpA MOJTy4eHbl U3 siueek C2
u D2 (B Hux yucino 3), 3eneHsiit u3 siueiiku B2. CnegoBaTenbHO, )KENThII CEKTOP
PaBEH €IMHULIE U B siUeiike A2 NOJKHA HAXOIUTHCS €AUHUILIA.

Ocrasioch cpeay BapuaHTOB OTBETA HAUTU TOT, KOTOPBIM AaCT EAUHUILY:
1) =Al+D1=3+1=4 (ueBepHo)

2)=B1-Al=4—3=1(BepHo)

3)=Al-1=3—1=2 (HeBepHO)

4)=C1l*D1=6%*1=6 (aeBepHo)

B utore npaBu/IbHBIN OTBET 2.
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